城

县

## 全边应对交轮面曾灵气

永城市交通运输局

## 冲锋在前抗凝冻 全力以赴保畅通

张 猛 通讯员 马学 贤) 自2月1日以来, 本报讯(记者 袁国豪)连日 柘城县陆续迎来大范 来,永城市出现大范围雨雪冰冻天 围降雪天气,柘城大 气,永城市交通运输局闻令而动、迅 地笼罩在一片银装素 速响应,积极开展除冰融雪保畅通工 裹之中,降雪和大幅 作,全力确保春运秩序和交通运输安 降温给群众生活和出 全畅通。 行造成诸多不便,全 提前部署。该局成立防范低温 县各部门各司其职, 积极应对雨雪天气带

本报讯(记者

来的不利影响,保障

群众正常生产生活秩

通警察大队科学调整

勤务模式,根据车辆

和人流状况, 在城区

主要路口、路段增派

警力疏导交通,维护

道路交通安全和畅通。

中心根据不同路段的

积雪情况,安排人员

清理积雪,加速融

雪,同时对环卫人员

进行合理调整,加大

城区主次干道的清扫

中心机械清雪组工人

们纷纷表示,会努力

把道路积雪打扫好,

及时清理,保证大家

平安通行, 让大家过

一个安康幸福的春节。

局迅速启动冰雪天气

应急保障预案,组织

工作人员清扫急弯、

陡坡、阴面、桥梁等

路段积雪,最大限度

减少降雪对交通造成

该县交通运输局派专

人对运营车辆进行安

全检查,特别是对车

辆动力系统等关键部

位以及防寒防冻材料

等进行重点监管,确

公司组织成立2支焦裕

禄共产党员服务队和

国网柘城县供电

保春运有序进行。

15支应急抢修队伍,采用"人巡+机巡"模

式,密切监看重要线路负荷情况和充油充气设

测,及时采取融冰除雪措

施,确保在极端恶劣

天气下电网安全

稳定运行。

在汽车客运站,

的不利影响。

柘城县交通运输

柘城县市容环卫

柘城县市容环卫

柘城县公安局交

雨雪冰冻灾害指挥部,充分做好应急 预案,设综合协调组、普通公路和水 路抢险救援组、道路运输保障和抢险 救援组、通信保障组、后勤保障组等 应急处置工作组,将责任细化分解落 实到岗位、落实到人员。

全力应对。该局备足备齐除雪 机械设备、物料和救援力量,全力维 护道路交通正常运行。同时,组建 200人的应急保通队伍,储备应急客 车20台、货车10台、危运车5台, 融雪剂15吨,装载挖掘设备3台,无

除雪保通。该局迅速组织人 员、机械设备上路,在公路桥梁、坡 道、弯道、路口等易发生安全隐患的 特殊路段采取"融雪+铲雪"的连环 作业方式除雪除冰,力争在最短时间 内完成道路主线积雪清除工作, 确保 车辆安全通行。

加强管控。该局加大公路巡查 力度,密切关注路面情况,疏导车 辆,排除隐患。同时,加强对"两客

一危一货"车辆的检查力度,严厉打 击雨雪天气宰客、甩客、擅自哄抬运 价等各类违法行为。

强化保障。该局强化各汽车站 及公交、出租设备设施安全、车辆防 滑措施,客运企业合理安排车辆班 次, 夯实雨雪冰冻天气期间交通运输 安全工作。利用智能监控平台发布预 防预警信息, 提醒驾驶员减速慢行, 谨慎驾驶,保障车辆运营安全有序。

加强值守。该局严格落实领导 干部24小时在岗带班+专人值班制 度,密切跟踪调度,全力做好应对 处置,确保人民群众安全出行平安 过节。

#### 示范区应急管理局

#### 迎战风雪保平安

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 潘 新风)近日,为切实做好本轮低温雨雪 冰冻天气防范应对工作,示范区应急 管理局立即行动,迎雪而行,积极采取 各项有力措施,及时消除安全隐患,为 全区群众安全保驾护航。

提前安排部署。该局召开党委 (扩大)会议,传达省、市、区低温雨雪 冰冻灾害防范应对会议精神,部署雨 雪冰冻灾害安全防范应对工作。同 时,充分发挥减灾办牵头抓总作用,加 强与城管交通、农业农村等部门联合 会商,科学分析研判灾害风险,做好城 区主次干道积雪、结冰清除工作。

强化预测预警。该局密切关注天 气变化,及时发布低温雨雪天气预警 信息,充分发挥区、乡、村三级灾害信 息员的"吹哨人"作用,提醒城乡居民 提高防灾避灾意识,做好防范应对准 备工作。

强化应急保障。该局严格执行 24小时值班制度和领导带班制度,紧 盯雨雪冰冻天气发展趋势,随时掌握 发生的紧急突发事件并及时上报。此 外,还积极协调众城义务救援队时刻 做好应急救援准备。

#### 河南交投宁陵服务区

#### 温暖司乘回家路

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 张 佩佩)"您好师傅,喝杯姜茶驱寒吧。 服务区里暖气全部开放,如果您带的 御寒衣物不足,我们还准备了棉衣免 费提供给大家……"2月3日,在连霍高 速宁陵服务区,工作人员手提保温瓶, 边送姜茶边问候说。

近日,河南境内普降中到大雪,为 保障人民群众安全顺利出行,河南交 投宁陵服务区以雪为令,主动作为,及 时启动应急预案,全力以赴做好道路 除雪保畅和司乘人员服务保障工作。

为做好道路除雪保畅和司乘人员 服务保障工作,河南交投宁陵服务区密 切关注天气动态,通过服务区微信公众 号、抖音号等及时向大众分享最新路况 信息,并加强与交警、路政等部门沟通 协作,做好交通疏导和应急处置,受到 了过往司乘人员的一致好评。



连日来, 永城市迎来大规模降雪。为全力守护群众出行平安, 身着 "荧光绿"的永城交警在各个重要路口站岗执勤、指挥车辆、疏导交通, 为群众的安全保驾护航。本报融媒体记者 袁国豪 摄

睢阳区交通运输局

#### 除雪保通为群众出行保驾护航

本报讯(记者 邵群峰)近日, 我市持续出现降雪及低温冰冻天气, 农村公路积雪严重,对群众出行造成 很大不便。为有效应对低温雨雪恶劣 天气,保障群众安全出行,2月3 日, 睢阳区交通运输局闻雪而动战严 寒,迅速启动应急预案,组织养护人 员对辖区农村公路进行全面巡查,并 及时开展除雪保通工作。

备运行情况。112名抢修人员24小时坚守巡线 巡查中, 养护人员重点检查了农 保电一线,对易覆冰舞动线路全过程盯守监 村公路的桥梁、陡坡、急转弯等易积 雪结冰路段,及时发现并消

较厚的路段,采用机械清理与人工作 业相结合的方式清除道路积雪,最大 限度降低低温雨雪冰冻天气对农村公 路交通的影响。截至目前, 共出动养 护人员40余人,除雪车辆6辆,累计 巡查农村公路120公里,消除安全隐 患35处, 抛洒融雪剂15吨。

"我们将持续关注天气变化,及 时掌握全区农村公路路况信息,做好 雨雪冰冻天气下农村公路的安全管理 工作,为群众安全出行保驾护航。" 睢阳区交通运输局党组书记、局长杨 成斌说。



坚守奋战

除雪保畅

2月1日, 睢县迎来低温降雪 天气, 部分路面积雪结冰, 给出行 的市民带来诸多不便, 睢县城管部 门组织力量清扫积雪, 确保行人出 行安全

本报融媒体记者 黄业波 摄

# 新春走基层》

宁陵县

### 廉洁文化润人心 风清气正迎新春

本报讯(记者 高会鹏 实习生 徐 冬)"倡廉春风 吹五岳红梅开盛世,正气长歌奏九州瑞雪兆丰年""以 德修身胸襟磊落与瑞雪齐霁,以廉养性心底坦荡同山川 共映"……2月2日,在宁陵县迎宾公园,一树树鹅黄 色的蜡梅迎雪绽放,暗香浮动,一副副话廉洁、颂清 廉、倡廉风的大红春联,带着美好寓意,在龙飞凤舞间 跃然纸上,赢得了围观群众的阵阵喝彩。

春节临近,年味渐浓。如何把清廉文化融入节日习 俗,营造崇廉尚廉的节日氛围,宁陵县纪委监委严把时 间节点,丰富宣传载体,以群众喜闻乐见的形式,厚植 清廉文化,涵养新风正气,给新春佳节增添了一份浓浓 "廉味"。

"有一个声音永远响亮,那是热血铸就的党章;有一 种信任值得珍藏,那是百姓心中的衡量;一身正气走. 两袖清风扬; 让扎实的脚步迎着我们不变的辉煌……" 2 月2日,在宁陵县供电公司迎春节职工联欢会上,工作 人员合唱《唱响正气歌》,倡导大家以廉为荣,严守纪 律规矩,永葆敬畏之心,坚定"不畏浮云遮望眼"的理 想信念。

近日,在宁陵县华堡镇、刘楼乡等村民文化广场, 《栗毓美》《包青天》《红灯记》等一曲曲耳熟能详的廉 政戏曲轮番上演,不仅为广大村民送上了精彩的廉政文 化大餐,更让群众在听戏品戏的同时,潜移默化受到教 育,增强对清廉文化的认同感。

"我们将继续把清廉文化建设作为一体推进'三不 的重要抓手,深挖当地清廉文化元素,用好用活中 华优秀传统文化资源,持续提升清廉文化的感染力、影 响力和渗透力,推动形成倡廉、尊廉、崇廉的良好社会 风尚。"宁陵县纪委书记、监委代主任曹金贵说。

#### 永城市城市管理局

## 走访慰问送关怀 浓浓真情暖人心

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 吕龙延)为深入开 展"五星"支部创建帮扶工作,切实做好巩固拓展脱贫 攻坚成果同乡村振兴有效衔接,近日,永城市城市管理 局相关负责人带领相关人员前往卧龙镇、裴桥镇开展春 节走访慰问义写春联活动。

走访过程中, 慰问组一行为脱贫监测户送去了慰问 品和慰问金,逐户了解他们的身体生活状况和家庭收入 情况,以及他们在生产生活中遇到的困难,查看帮扶措 施落实情况, 叮嘱他们保重身体, 在党和政府的关怀 下,通过自己的辛勤劳动改善生产和生活条件,在村委 会和驻村工作队的共同帮助下把生活过得越来越好。同 时,为留守儿童送去了书本、书包、零食等物品,鼓励 他们以积极乐观的心态面对生活,好好学习、健康成 长,以优异成绩报答父母,回馈社会关爱,做一个有理 想、有道德、有文化、有社会贡献的人。

此次走访慰问,以真情和实际行动温暖了群众的 心, 拉近了与群众的距离, 使他们再次感受到了节日气 氛和亲人般的关怀,在寒冷的冬日里增添了一份温暖。

#### 梁园区前进街道办事处

## 心系困难群众 助力温暖过冬

本报讯(记者 白 鹏)为真正把关心困难群众工作 落到实处,营造温暖祥和的节日氛围,2月2日,梁园 区前进街道办事处相关负责人带领工作人员到青云社区 走访慰问困难居民,为他们送去节日的关怀和新春的祝

走访过程中,梁园区前进街道党工委书记孙长峰及 青云社区书记许秀华深入困难群众家中与他们亲切交 谈,倾听他们的心声,询问他们近期的生活情况和身体 状况, 叮嘱老人天气严寒要多添衣物, 注意保暖, 尽量 减少外出,如果在生活中遇到困难,一定要及时拨打社

区电话, 社区将尽最大努力给予帮助。 通过开展走访慰问活动,了解了辖区困难党员、群 众及老年人的生活需求,也让他们真真切切地感受到社 区大家庭的温暖。

"我们将会继续关心关注困难群众,增进群众对社 区工作的理解与信任,促进社会和谐稳定。"许秀华说。

为了加强商品房预售管理,维护交易双方的合法权 益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国 建设部令131号)的规定,我们对夏邑县建恒置业有限公司所提交的"建业城二期"项目,位于河南省商丘市夏邑 县西环南路西侧,申请办理商品房预(销)售许可证的有 关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该 项目符合预售条件, 现准予预售。

预售范围: 27#楼、36#楼、37#楼 预售许可证号: 夏房2024第015号—017号。 特此公告

夏邑县住房和城乡建设局 2024年2月5日

民权县南华街道办事处

## "物业共治联盟" 增强群众幸福感

本报讯(记者 闫鹏亮 通讯员 底兴汉)"俺家的水管不一天都修好了,还是政府托底的'物业共治联盟'服务 好。"2月2日,民权县南华街道办事处锦绣华庭住户李华满 意地说

2023年9月份以来,南华街道办事处承接民权高新区九 类十一项社会事务职能,以"党建+物业+社区"基层治理 工作法为基, 因地制宜, 联合相关职能部门成立高新区工作 联合会"物业共治联盟",下设一站(工友服务站)两中心 (和谐劳动关系促进中心、法律服务中心),解决民权高新区 等各类社会事务。

党建引领有力度。该办事处健全服务体系,完善规章制 度,总结工作经验,棘手问题上交党工委研究,协调有关部 门妥善解决。同时,积极发挥精神传达,上通下达纽带作 用,及时传达党工委信访稳定、创城等重点工作任务,进行 分包化解。

联建共享有深度。该办事处妥善解决企业拖欠农民工工 资问题,将各类信访矛盾纠纷在联盟内部解决,针对群众反 映诉求、部门移交、上级交办等事项采取部门联动,分类化 解。同时,"物业共治联盟"联合民权县人社局劳动监察大 队等相关部门负责人,及时妥善化解群众信访问题,服务高 新区产业经济发展。

特色服务有温度。该办事处针对企业员工家庭、医疗教 育、孩子上学等问题,人性化服务管理,成立工友服务站, 解决员工入企后顾之忧,为企业留住高精端人才提供强力支 撑,助推产业经济良好有序发展。



造平安祥和的节日氛围

本报融媒体记者 闫鹏亮 摄

2月1日,宁陵县商务局领导带队走访慰问了 商务系统部分离退休困难党员干部和职工, 并为 他们送去了面粉、食用油、方便面等生活物资以 及慰问金, 祝愿他们在新的一年里平安快乐、健 本报融媒体记者 高会鹏 摄